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Хмельницький національний університет став учасником першої

інформаційної сесії ініціативи Twinning

07.11.2022

28 жовтня 2022 року відбулась перша інформаційна сесія ініціативи Twinning – зустріч,

організована Cormack Consultancy Group.

Проєкт Twinning Initiative спрямований на побудову стійких партнерських відносин між

британськими та українськими закладами вищої освіти. Реалізація ідеї розпочалась дуже

швидко після повномасштабного вторгнення в Україну. ХНУ став одним із університетів, яким

вдалось знайти партнера в Великобританії в рамках цієї ініціативи.

Інформаційна сесія показала перші результати, а також окреслила плани в рамках

 програми партнерства Twinning.

Першим вітальне слово виголосив Олег Шаров, генеральний директор директорату

фахової передвищої, вищої освіти в МОН, який підкреслив пріоритетність Twinning для

Міністерства освіти та науки України.   Ольга Будник від Фонду президента розповіла про

стратегічні можливості міжнародної співпраці українських ЗВО, а також запросила на

конференцію під назвою «Ukrainian studies go global».

Представники деяких ЗВО (зокрема Сумського державного університету, Херсонського

державного університету, що тимчасово переміщений до Івано-Франківська) розповіли про

виклики, з якими їм довелось зіткнутись, та підтримку, що вони отримали від британських

колег.

На віртуальному майданчику для обміну були присутні більше 60 освітян з українського

боку.

Нагадаємо, що в рамках цієї ініціативи вже близько 300 студентів та викладачів ХНУ

отримали безкоштовний доступ до курсів з вивчення англійської мови на платформі

Reallyenglish та розпочали навчання. Бібліотека ХНУ долучилася до сервісу RapidIL –

міжнародної бібліотечної системи обміну. Хмельницький національний університет та

Бангорський університет розвивають міцні зв’язки між студентськими самоврядуваннями

університетів. Колеги з Бангорського університету також звернулися до компанії Jisc, яка надає

мережеві та ІТ-послуги, цифрові ресурси для підтримки українських закладів вищої освіти, щоб

допомогти ХНУ протистояти кібератакам, забезпечити безперебійну роботу внутрішніх систем

тощо. Під час низки зустрічей між представниками Бангорського університету та ХНУ було

виявлено   широке коло спільних інтересів та потенційних можливостей для довгостроокової

співпраці у науковій сфері.
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